
A honlapunkon található projekteket az Európai Bizottság 

támogatta. A honlapon megjelentek nem szükségszerűen 

tükrözik az Európai Bizottság nézeteit. 

Kérdőív kiértékelés 

Erasmus+ tanármobilitás 

mobilitási időszak: 2018. június 1- 2020. május 31. 

 

 Adatfelvétel ideje: 2020. május 15. 

 Kiértékelt kérdőívek száma: 92 db 

 A felmérésbe bevont évfolyamok: 9-12. évfolyam 

 A kérdésekre adható osztályzatok értéke: 1-5. 

 

Az adatok értékelése: 

Jelen kérdőíves felmérés ugyan a már lezárt, 2015 és 2017 közt lezajlott projekt értkeléséhez készült, azonban a 

hosszú távú hatásainak értékelése miatt is célszerűnek tartottuk elvégezni. Az egy évvel későbbi projekt felmérései 

is benne vannak, illetve jelen pályázatunk megírásakor is leszögeztük, hogy a mérést 2020-ban is el fogjuk végezni. 

Egyrészt fontosnak tartottuk a már befejezett projekt utóéletét is látni, másrészt az eredmények részben a jelenlegi 

projektünk szempontjából is fontosak. Bár a kérdések elsősorban az idegennyelv oktatására vonatkoznak, de úgy 

véljük, mégis hasznos információkat nyerhetünk a statisztikából. 
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Az adatok láttán úgy gondoljuk, hogy a diákok megítélése szerint az a tény, hogy tanáraink most már évek óta 

folyamatosan vesznek részt nemzetközi projektekben, kedvező hatással van az iskola nyelvoktatói profiljára. 

Figyelemre méltó ugyanakkor a 10. pont, amelyet idén is legkevésbé tartottak jellemzőnek, de az osztályzat 

növekedése az évek folyamán mégis szembetűnő. Nyilván nem mindegyikük részese annak, hogy külföldi iskolai 

csoportokkal találkozzanak, ugyanakkor az utóbbi években egyre többször érkeznek iskolánkba külföldiek, és ez a 

diákok is érzékelik. 

A kérdőív időzítése a projektidőszak végére került annak érdekében, hogy a program valamennyi tevékenysége 

megtörténjen és a kellő hatást ki tudják váltani a diákságra. Külön érdekessége a felmérésnek, hogy ez már a 

karantén idejére esett, ezért online módon végeztük el a felmérést. 

 

A legmagasabb osztályzattal értékelt kérdések: 

3. Szerintem az idegen nyelven tanult tárgyak is a nyelvtudásomat fejlesztik. 4,51 

4. A tanórákon nemcsak az adott idegen nyelvet, hanem annak kultúráját, az 
ország szokásait is megismerem. 

4,6 

8.Úgy gondolom, hogy az iskolában szerzett nyelvtudással javulnak a 
továbbtanulási esélyeim. 

4,51 

 

A leggyengébb osztályzattal értékelt kérdés: 

10. Iskolai tanulmányaim során külföldi diákokkal, tanárokkal ismerkedtem 
meg. 

2,41 

 

Kérdések: 
 

1. Úgy gondolom, hogy az iskolai tanulmányaim által hasznos nyelvismerethez jutok. 

Egyáltalán nem értek egyet.  1 2 3 4 5 Teljesen egyetértek. 

2. Véleményem szerint a nyelvórákon változatos módszerekkel oktatják az idegen nyelvet. 

Egyáltalán nem értek egyet.  1 2 3 4 5 Teljesen egyetértek. 

3. Szerintem az idegen nyelven tanult tárgyak is a nyelvtudásomat fejlesztik. 

Egyáltalán nem értek egyet.  1 2 3 4 5 Teljesen egyetértek. 

4. A tanórákon nemcsak az adott idegen nyelvet, hanem annak kultúráját, az ország szokásait is 
megismerem. 

Egyáltalán nem értek egyet.  1 2 3 4 5 Teljesen egyetértek. 

5. A nyelvtanulás arra ösztönöz engem, hogy később az adott országban tanuljak vagy vállaljak 
munkát. 

Egyáltalán nem értek egyet.  1 2 3 4 5 Teljesen egyetértek. 

6. Tanáraim változatos eszközökkel szemléltetik a tananyagot. (Pl. Ppt prezentációk, kisfilmek, 
hanganyag, online feladatok) 

Egyáltalán nem értek egyet.  1 2 3 4 5 Teljesen egyetértek. 
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7. Örömet jelent számomra ennek a tantárgynak a tanulása. 

Egyáltalán nem értek egyet.  1 2 3 4 5 Teljesen egyetértek. 

8. Úgy gondolom, hogy az iskolában szerzett nyelvtudással javulnak a továbbtanulási esélyeim. 

Egyáltalán nem értek egyet.  1 2 3 4 5 Teljesen egyetértek. 

9. Az iskolában szerzett nyelvismereteknek köszönhetően megállom majd a helyem a 
munkahelyemen. 

Egyáltalán nem értek egyet.  1 2 3 4 5 Teljesen egyetértek. 

10. Iskolai tanulmányaim során külföldi diákokkal, tanárokkal ismerkedtem meg. 

Egyáltalán nem értek egyet.  1 2 3 4 5 Teljesen egyetértek. 

 


